ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2020.

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Luana dos Santos, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Dolores Maurer, Joel Henrique Dhein, Pedro Lauri Schmitz, Roque Ferreira Neckel e Susana Exner. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, distribuiu a Ata da Sessão Ordinária Nº 166 (número cento e sessenta e seis). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 165 (Número cento e sessenta e cinco) que foi aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção. Registrou se a presença da assessora jurídica Mariana Appel Klein na sessão. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum vereador se inscreveu, passou se para as PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS, onde constou o ofício da Vereadora Susana Exner, direcionado à Gerente de Negócios da Telefônica Brasil S/A, “Venho através do presente solicitar-lhe, com celeridade, a troca/manutenção das baterias e/ou gerador da antena telefônica instalada junto ao Município de Presidente Lucena/RS. Ocorre que, quando há problema de fornecimento de energia elétrica, o Município fica desprovido de sinal, considerando que o equipamento existente não encontram-se em perfeito funcionamento. Pelo exposto, solicito posicionamento sobre a possibilidade de rápido atendimento e a previsão de data para o mesmo.” Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, onde não constaram projetos a serem distribuídos. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, onde não haviam projetos a apreciar. No período do GRANDE EXPEDIENTE, não houve vereadores inscritos. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 11 (onze) de novembro de 2020 (dois mil e vinte), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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